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PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 209 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 1 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Vladimír Klouda

Varhanní preludium: Eva Špinarová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Eva Šubrtová

Introit: Ž 145,1-2

Společná píseň č.: 315

Přímluvná modlitba: Otakar Jiránek

1. čtení z Bible: Zuzka Bilková – Ž 145,15-18 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Joakim Arenius – "Thy will be done" (Buď vůle 
Tvá)

2. čtení z Bible: Mirek Špinar – 2 Moj 34,6-7  (vestoje)

Modlitba před kázáním: Lukáš Fürst

Kázání: Jiří Beneš – "Davidův chvalozpěv – Ž 145"

Společná píseň č.: 316

Modlitba: Jiří Beneš

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Ž 145,17-21

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Michal Balcar
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● Dnes při dopolední i odpolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Jiří 
Beneš. Odpoledne promluví Drahomíra Roubíčková. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Miloslav Žalud.

● Děkujeme všem, kdo se zúčastnili Běhu Járy Krále. Akce se vydařila a ve 
zpravodaji naleznete fotografie.

● I letos pojedeme na sborový víkend, a sice od 12.-14.6. Od této soboty 
se můžete začít přihlašovat. Více informací naleznete ve zpravodaji.

● Dnes se chceme přimlouvat za uzdravení Denisky Kubíkové, ale i děkovat, 
protože se zdá, že léčba je zatím úspěšná. Prosme za přípravu sborového 
víkendu i za mimořádný výbor Československé unie, který bude řešit 
důležitá témata v neděli 8.6. Vzdávejme Pánu díky za jeho dobrotu 
v duchu Ž 145,2.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

990 Kč Sbírka pro misijní účely CASD 

9.264 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 71% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat prostředky, které se 

rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme!
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Kázání ze soboty 25.1.2020 – br. Michal Balcar

KDO JE NEJVĚTŠÍ

Lk 9,46-48

Přišlo jim na mysl, kdo z nich je asi největší. Když Ježíš poznal, čím se v mysli obírají, vzal 
dítě, postavil je vedle sebe a řekl jim: „Kdo přijme takové dítě ve jménu mém, přijímá mne; 
a kdo přijme mne, přijme toho, který mě poslal. Kdo je nejmenší mezi všemi vámi, ten je 
veliký.“

Každý ze synoptiků vypráví příběh o  tom, jak se učedníci dohadovali, kdo je z  nich 
největší. Lukáš ho uvozuje půvabným obratem, který dle mého názoru, přesně vystihuje 
přirozenost takové myšlenky. Prostě se to stalo. Prostě je to (nás) napadlo. Přemýšlet o tom, 
jestli jsem lepší nebo horší, než ti druzí, je nám vlastní. Je to logické a vlastně zásadní téma. 
Současně je to myšlenka v něčem patologická a zbytečná. Je to myšlenka, která má moc vzít 
nám radost ze života. 

Ptát se, kdo z  nás je největší je spojeno  s  dvěma myšlenkovými konstrukcemi: 
srovnáváním a touhou po moci. Kdo je největší je ten, kdo bude vládnout ostatním. Největší 
má autoritu a ostatní se mu podřizují. Není myslitele, který by toto téma lépe nepojmenoval, 
než je prorok, jenž viděl již před sto lety svět současnosti, a  sice Friedrich Nietzsche. Rád 
mluvil o „vůli k moci“, jakožto něčem, co je člověku vlastní. Dovolte mi jeden z jeho citátů: 
„Kde jsem nalezl něco živoucího, tam jsem nalezl vůli k  moci; a  i  ve vůli služebníka jsem 
nalezl vůli k tomu být pánem. Aby slabší sloužilo silnějšímu, k tomu je přemlouvá jeho vůle, 
neboť chce být pánem nad ještě slabším: této jediné rozkoše se nechce vzdát.“

I  já se neustále porovnávám. Jsem lepší kazatel než mí kolegové? Jsem lepší manžel? 
Jsem lepší otec? V  mém případě má porovnávání natolik bizarní podoby, že porovnávám 
i fotbalový tým, kterému fandím s týmy těch ostatních. Je Slavia lepší než Sparta? (Ano, je.)

Nicméně největší je veliké slovo. Málokdo z  nás má dojem, že je největší. Přesto má 
každý z  nás pocit, že v  tom, co dělá, je nadprůměrný. Není bez zajímavosti, že když se 
zeptáte každého, jak řídí, tak vám řekne, že nadprůměrně. Nikdo neřekne, že je nejlepší, ale 
všichni jsou nadprůměrní. Jenže všichni nejsou nadprůměrní. Všimněte si té logiky: nejsem 
nejlepší, ale jsem lepší než většina, myslí si většina. V mém případě je to shodou okolností 
pravda. Já jsem opravdu nadprůměrný řidič a všichni kolem jezdí jako pitomci ;-).

Ježíš nám nabízí protijed na neustálé srovnávání se. Dítě. Někoho malého. Někoho, kdo 
je opakem největšího. A chce, abychom ho přijali v jeho jménu. Protože tak přijímáme Ježíše 
a  také jeho Otce. Když se ve své velikosti, ve své nadprůměrnosti skloníme k  těm 
podprůměrným, tak se setkáme  s  tím, kdo je opravdu největší. Když se skloníme k  těm 
nejmenším, k  těm na okraji, k  těm zranitelným, tak se dokážeme radovat  s  radujícími 
a plakat s plačícími.

Každý z učedníků by asi přitakal tomu, že největší z nich je Ježíš (to porovnávání se dělo 
jen mezi 12). A přesto jim ten největší z nich chviličku předtím vysvětloval, že být největší 
znamená trpět a být služebníkem druhých. Učedníci dostanou lekci, a přesto jsou schopni se 
vzápětí obořit na obyvatele samařské vesnice, kteří odmítnout Ježíše ubytovat. Proč? Protože 
se cítí lepší, než oni a jsou uraženi.

Touha po moci je v nás hluboko, ale Boží předivná moc má velikou sílu změnit i to, co je 
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hluboko. Geniálně to vystihl před svou smrtí Dietrich Bonhoeffer v  básni, kterou napsal 
v noci ze Silvestra na Nový rok, kterým byl zároveň posledním jeho života.

1. Moc předivná nás tiše obestírá, a  proto čekám příští uklidněn. Bůh je dnes  s  námi, 
svědčí naše víra, a bude s námi každý nový den.

2. Ta divná dobrá moc svou sílu dá mi a  věrně povede můj každý krok. Jí obklopen 
i dnes chci zůstat s vámi a s vámi prožít tento nový rok.

3. Mé staré srdce ještě prudce buší a  těžce nese zlobu těchto chvil; ach, Pane, podej 
vyplašené duši svou spásu, již jsi pro ni připravil.

4. Máš-li však pro nás hořký kalich strastí, jež trpce přetékají přes kraje, my přijmeme 
jej, nechceme se třásti, vždyť s námi vždy tvá dobrá ruka je.

5. A  kdybys dopřál, Bože milostivý, na světě radost v  jasu slunečním, pak prožitého 
dobře pamětlivi svůj život celý dáme službám tvým.

6. Své tiché světlo, jež se jasné skvěje nech teple prozařovat naši noc. A dej, ať smíme 
spatřit obličeje Svých milých, které provází tvá moc.

7. Když po vichřici soumrak plyne tiše, rád chorálu bych lidstva naslouchal a  za zdmi 
slyšel nést se výš a výše tvých věrných dětí vděčnou píseň chval.
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NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ 2020
Milé sestry, milí bratři,

občané České i  Slovenské republiky si letos, stejně jako v  létech předchozích, 
připomenou v  druhém únorovém týdnu (9.–16.2.) v  rámci Národního týdne manželství 
(NTM), jak důležitá je pro jednotlivce i  společnost instituce manželství. Rádi bychom jako 
církev tuto bohulibou aktivitu podpořili svou aktivní účastí. Manželství jsou ve společnosti 
i v církvi toho času vážně ohrožena, proto se za ně chceme modlit, ale nejen to. Na půdě 
našich rodin, sborů i  lokalit, ve kterých žijeme, chceme společně přemýšlet o  tom, jak 
instituci manželství uchovat pro nás i příští generace. 

Přípravný tým NTM letos k tomuto účelu navrhl téma "Manželství v síti". O tom, jaké 
asociace ono téma vyvolalo v  kazatelích a  odbornících, kteří se již léta zabývají vztahovým 
poradenstvím, se budete moci dočíst na stránkách stejnojmenné publikace, kterou jsme vám 
letos připravili. Je zdarma k mání ve sborových traktátech. V elektronické podobě ji najdete 
na stránkách Česko-Slovenské unie CASD. Na webu televize HopeTv budou k  dispozici 
zajímavé rozhovory  s  autory jednotlivých přednášek. Usilovně pracujeme také na tom, 
abychom videopořady k tomuto týdnu mohli nabídnout i dětem.

Přednášky si čtěte před spaním jako manželé ve dvou. Uspořádejte setkání manželů 
a  pohovořte spolu na dané téma. Pro své spoluobčany připravte přednášku nebo hudební 
program a  zkušené manželské dvojice z  vašeho středu požádejte, aby mezi písněmi 
pohovořily o  tom, jaké asociace téma "Manželství v  síti" vyvolává v  nich. Nabízí se 
i  jednoduchá příležitost k  velkoplošné projekci dokumentů HopeTv  s  následnou diskuzí. 
Především se však v  tomto týdnu věnujte jako manželé jeden druhému a  do této idylky 
zapojte i své děti.

Myslíme na vás a věříme, že Národní týden manželství bude i letos požehnáním pro vás 
i vaše okolí.

Za oddělení adventistické služby rodinám

Radek Jonczy a Petr Adame 
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BĚH JÁRY KRÁLE 2020

V neděli 26.1.2020 jsem se sešli na Běhu Járy Krále, už 17. ročník. Sešlo se nás 38. 
Na společné fotce je nás 35, ale tři opozdilci už focení nestihli. Říkali jsme si, že nás vlastně 
bylo 40, protože Jára i Mirek by určitě s námi byli, kdyby mohli... Jára nás opustil už před 
osmnácti lety a Mirek před rokem. Vzpomněli jsme na ně se zármutkem v srdci, ale současně 
i  s  radostí, že jsme takové úžasné lidi mohli potkat. Jára byl vždy před námi na běžkách 
a Míra byl daleko před námi ve vědeckém poznání. Oba velmi opravdoví věřící, nesmírně 
lidští kamarádi.

Svítilo sluníčko, i  sníh byl nádherný. Bylo dobře, že jsme začátek přesunuli na Jizerku, 
protože u  Hrabětic moc sněhu nebylo. Sníh byl u  Jizerky ideální - také proto, že trochu 
mrzlo a stopa byla projetá rolbou. Sněžilo před týdnem, tak sníh ještě nebyl moc starý a dalo 
se dobře namazat. Tento víkend se skutečně povedl! Kdo přijel nelitoval. 

Nejmladší účastník měl jen deset let - Alvín Nohejl a nejstarší Honza meteorolog zase 
už 83 let. Oba to zvládli a rozhodně nepatřili mezi poslední! Po startu jsme se sice roztrhali 
na menší skupinky, ale díky tomu jsme se neustále potkávali. Někdo šel na oběd už na 
Smědavě a další až na Panském domě na Jizerce. 

Rozhodli jsme se tuto akci přejmenovat a  věnovat ji památce obou bratrů Járy i Míry 
Králů. Tato akce se tedy příště bude jmenovat "Běh Králů". Tedy Járy a Míry, ale také nás 
všech, kdo se běhu zúčastníme. Ten, kdo přijede, totiž bude vítězem nad sebou a tedy 

králem! A  každý ve svém království můžeme našim blízkým dávat mnoho dobrého, 
můžeme pak společně žít v království Božím už tady mezi sebou. A to jsme tak trochu tento 
víkend zažili!

Bouškovi a Královi
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SBOROVÝ VÍKEND 2020
Milí Londýnští,

moc Vás prosíme, abyste si ve svých diářích červeně zaškrtli víkend od 12. do 14.6. 
a odmítali trpělivě všechna pozvání na jakékoli akce, protože pojedeme společně na sborový 
víkend. Těšíme se znovu, že se o sobě dozvíme něco, co jsme zatím nevěděli. Těšíme se, že 
se naše vztahy zase o  krůček prohloubí a  oslovení “sestro/bratře” nebude jen formalitou 
a stane se o trochu víc skutečností.

Ještě nevíme, jaké bude přesně téma víkendu, ale vymyslíme ho společně my, vaši 
kazatelé Michal a Maťo, takže je už předem jisté, že to bude skvělé! Co bude také skvělé, 
bude jídlo. Takže vlastně není důvod, proč by kdokoli z vás nejel. (Pokud by tím důvodem 
měla být taková malichernost, jako peníze, tak prosím odhoďte zábrany a nebojte se přijít za 
mnou, určitě vymyslíme řešení.)

Moc se těšíme,

Michal a Maťo, kazatelé sboru Praha Londýnská
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Příhlašování na sborový víkend 2020  (12-14.červen 2020, RS Immanuel)

1) písemně – přihlášky u traktátu

2) mailem -  info@sborvinohrady.cz

uveďte jména osob a zvolený typ ubytování, požadavek na veg. stravu a na společnou 

dopravu

Po přijetí přihlášky přijde mailem potvrzení s platebními údaji. Případně bližší informace 
sdělí R.Vlach, tel 602285135

Ceny za ubytování  (celý pobyt 2 noci)

Cena za stravu (pátek večeře-neděle oběd)

Pro seniory a studenty sleva 20 %.  

Společná doprava (bus nebo auta)  zdarma

V případě překročení kapacity jednotlivých typů ubytování bude brán zřetel na pořadí 
přihlášek

Typ ubytování 1 osoba (při max
kap.)

rodina (rodiče+děti do
18 let)

chatka (max. 4 osoby, bez přísl.) 470,00 Kč 1 560,00 Kč

rodinná chata  (max 9 os., s přísl.) xx 9 000,00 Kč

ubytovna (pokoje bez přísl., max. 4 osoby) 740,00 Kč 1 940,00 Kč

hotel (pokoj bez přísl., max 3 osoby) 740,00 Kč 1 940,00 Kč

hotel (apartmán s přísl., max.3 osoby) 880,00 Kč 3 100,00 Kč

roubenka  (max 6+2 osob, s přísl.) xx 9 000,00 Kč

dospělý 592,00 Kč
dětská porce (6-11 let) 422,00 Kč

dětská porce (4-5 let) 362,00 Kč
dětská porce (2-3 roky) 182,00 Kč
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MINULOU SOBOTU

Požehnání Kristiánkovi Jonczymu

Přání Drahomíře Pancové
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  Milí přátelé,

je možné, že někteří z  vás prošli 
v  minulosti dávné či nedávné peklem 
rozvodu a  dodnes se  s  tím nebyli 
schopni vyrovnat. Pravděpodobně jste 
už slyšeli o aktivitě zvané „KUDYKAM 
PO ROZVODU?“, kterou organizuje 
oddělení adventistické služby rodinám 
už několik let (s  nemalým úspěchem) 
pro ty, kteří by rádi začali znovu a lépe. 
Pokud cítíte, že by vám naše nabídka 
mohla být užitečná, neváhejte a  hlaste 
se.

Letošním ročníkem „Kudykamu“ 
vás, stejně jako v  předchozích letech, 
provede přední český odborník v oblasti 
psychologie rodiny PhDr. 
Mgr. Jeroným Klimeš, Ph.D. Přednášky 
v jeho podání vás inspirují fundovaností, 
praktičností, vtipem a  biblickým 
přesahem. Budete do nich moci vstupovat svými otázkami, námitkami i  vlastními postřehy 
a zkušenostmi. Ve volných chvílích se vám s Jeronýmem budeme rádi věnovat i osobně. 

Na základě žádostí některých z vás jsme letos, kvůli lepší dosažitelnosti, zvolili pro naše 
setkání pomezí Moravy a  Slovenska. Sejdeme se ve Strážovicích nedaleko Kyjova v  novém 
kongresovém hotelu Selský dvůr. Setkání bude tedy i  příležitostí ke vzájemnému sdílení 
a relaxaci. Víkendový program začne v pátek 7. února ve 20:00 večeří a vyvrcholí nedělním 
obědem. Dotovaná cena 

za víkend je 1.100,- Kč. Platit se bude převodem na účet, účastníci obdrží po uzávěrce 
přihlášek detailní informace k platbě.

Z metodických důvodů se akce nebude moci účastnit více než 20 lidí. Proto neváhejte 
a  hlaste se. Formulář najdete na www.ceskesdruzeni.cz, rubrika Křesťanský domov, 
Kudykam. Uzávěrka přihlášek bude v pátek 31. ledna 2020. Přihlášeným dodáme podrobný 
program akce i s popisem cesty. 

 

Moc se na vás s panem doktorem Jeronýmem těšíme.

S úctou Radek Jonczy

vedoucí odd. služby rodinám Česko-Slovenské unie CASD

kontakty: 739 345 670; jonczy@centrum.cz

KUDYKAM PO ROZVODU IV.
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI

Abraham and Sarah Traveling
Copyright © 2012, BibleWise. All Rights Reserved. Drawing by Susan B. Berger
  .   

BibleWise
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Hospodin je spravedlivý ve všech svých cestách, milosrdný ve všech svých 
skutcích.Hospodin je blízko všem, kteří volají k němu, všem, kdo ho volají 
opravdově. Vyplňuje přání těch, kdo se ho bojí, slyší, když volají o pomoc, 

a zachrání je. Všechny, kdo ho milují, Hospodin ochraňuje, ale všechny 
svévolníky vyhlazuje. Z mých úst zazní chvála Hospodinu, jeho přesvatému 

jménu bude dobrořečit všechno tvorstvo navěky a navždy.
Český ekumenický překlad

The LORD is righteous in all his ways, and holy in all his works.The LORD 
is nigh unto all them that call upon him, to all that call upon him in truth. 
He will fulfil the desire of them that fear him: he also will hear their cry, 

and will save them. The LORD preserveth all them that love him: but all the 
wicked will he destroy. My mouth shall speak the praise of the LORD: and 

let all flesh bless his holy name for ever and ever.
King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ
2.2. Staňková Martina
3.2. Plicka Štěpán
4.2. Svoboda Pavel
5.2. Svobodová Jana
7.2. Staňková Kristýna
8.2. Moravcová Marta
8.2. Sedláčková Barbora

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!
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